Безопасные ножницы
Кружок «Творчество + фантазия» функционирует в детском саду второй год. Его с увлечением ведет педагог дополнительного образования Глазова Анна Александровна. Воспитанники с удовольствием посещают занятия, на которых дети рисуют в разных техниках, занимаются аппликацией. Для малышей работать ножницами интересно и полезно. Умение вырезать ножницами очень хорошо развивает мелкую моторику рук, а следовательно положительно влияет на развитие речи малыша. Обращаться с ножницами учат детей педагоги детского сада. Ножницы - это не игрушка. Пользоваться ими нужно только по назначению и только за столом.
 Вот некоторые рекомендации родителям по работе с ножницами:
 Как только вы приняли осознанное решение дать ребенку ножницы, нужно сразу ниже описаны основные правила безопасности использования ножниц:

- Ножницы нельзя брать без разрешения

- Ножницы нельзя класть на край стола, они могут упасть и поранить

- Ножницы нельзя оставлять в открытом виде

- Нельзя проводить руками по открытым лезвиям ножниц, они острые и можно поранится

- Ножницы нельзя передавать лезвиями вперед

- Ножницы нужно хранить в подставке ручками вверх

- Ножницы нельзя держать лезвиями вверх или по направлению к себе, можно наткнутся и пораниться

- Ножницами нельзя вырезать на ходу

Это основные правила безопасности, которые вы должны объяснить ребенку перед началом работы с ножницами. Вы же сами должны помнить, что маленького ребенка нельзя оставлять одного с ножницами в руках, особенно если он у вас не один. Такую роскошь можно позволить себе только ближе к школьному возрасту.

Желаю удачи и творческих идей!!!
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