Колядки в детском саду № 15.
 
Один из наиболее почитаемых праздников на Руси – Рождество Христово.
Пожалуй, нет другого праздника, который отмечался бы таким богатством обычаев, обрядов, примет. Святки совпадают с Новым годом – светлым праздником детворы, с новогодней ёлкой, переодеваниями, сказочными превращениями, чудесами, всеобщим весельем, шумными гуляниями, весёлыми колядками.
 В Детском саду № 15 стало хорошей и доброй традицией проводить рождественские колядки. 

Данное мероприятие было организовано с целью знакомства детей со старинными русскими традициями, воспитания чувства коллективизма, дружбы, радости общения. Основная традиция колядок — петь песни и прибаутки с пожеланиями добра и благоденствия хозяевам дома. А они за это  их  угощали различными  сладостями. 
         Организовали и провели это мероприятие  музыкальный руководитель Николаева Наталья Борисовна  совместно с воспитателем Ивановой Светланой Евгеньевной и детьми подготовительной  к школе группы «Ромашка».

«Колядующие» прошли по всему детскому саду с песнями, колядками.  Хороший эмоциональный настрой подарили дети - "ряженные" детям и сотрудникам детского сада.
Детям понравилось  участвовать в традиционных рождественских играх, водить хороводы, петь весёлые песенки-колядки, которые прославляют хозяев за щедрость, доброту, гостеприимство, несут пожелание здоровья, счастья и хорошего настроения на весь новый год.
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