Новогодние утренники.

В каждом детском саду декабрь месяц — это «горячая» пора. И взрослые, и дети заняты приятными хлопотами — подготовкой к новогодним утренникам. Ведь Новый год — один из самых любимых, веселых и волшебных праздников.Его традиционные составляющие: нарядная елка, карнавальные костюмы, подарки, игры с Дедом Морозом, встречи со сказочными героями – все это создаёт особое праздничное настроение, ощущение чудесной сказки.
C 23 по 28 декабря в нашем детском саду прошли новогодние утренники, на которых дети погрузились в мир чудес, приключений, невероятных превращений и сюрпризов. Дед Мороз со Снегурочкой наградили ребят сладкими подарками.

Первым пришёл Новогодний праздник к самым маленьким детишкам (2 группа раннего возраста). Они вместе со Снегурочкой отправились в гости к Снежинке и Деду Морозу… 
К детворе младшей группы приходили лесные зверюшки (дети старших групп), они помогли малышам отыскать дорожку к Дедушке Морозу. Дети с удовольствием пели, читали стихи, танцевали, играли и, конечно же, в награду все получили от Дедушки Мороза новогодние подарки.
Ребята старших групп путешествовали по сказкам в поисках осколков Новогодней песенки, чтобы освободить от Кощеева плена Снегурочку. Кого только они не встретили на своём пути: Белоснежку и гномиков, Золушку, Красных Шапочек…

Дети подготовительной группы разучили песни и стихи. Ребята окунулись в волшебный мир новогодней сказки,  а встреча со Снегурочкой, Дедом Морозом, Бабой Ягой и Избушкой на курьих ножках позволила им принять участие в многочисленных играх и хороводах. Дети с удовольствием проявляли свои таланты: танцевали, водили хороводы, рассказывали стихи, пели песни, играли. Никто не остался равнодушен. Море радости и эмоций вызвали подарки, врученные детям из рук самого Дедушки Мороза!
Отшумели новогодние утренники в детском саду, но мы надеемся, что праздничное настроение и хорошее впечатление от сказочных представлений останутся надолго!
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