Сердечко для любимой мамочки
                                                         На свете добрых слов живёт немало,

                                               Но всех добрее и важней одно

Из двух слогов простое слово: «Мама» 

                                            И нет слов нужнее, чем оно!

Праздник «День Матери» празднуется в последнее воскресенье ноября, воздавая должное материнскому труду и их бескорыстной жертве ради блага детей. Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, «День Матери» занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. 

Одним из самых приятных подарков для родителей от наших любимых детишек всегда были и остаются поделки, сделанные своими руками. Ведь что может быть приятнее, чем получить на День матери поделки своими руками от своего ребёнка, сделанные с любовью и нежностью. Никакой покупной подарок не сравнится с тем, в который ребёнок вложил свою душу, свою любовь и привязанность, передав, в сделанной своими маленькими ручками поделке, всю признательность и свою трогательную заботу о маме. 

Дети подготовительной группы «Ромашка» с огромным удовольствием сделали своими руками сердечки, согретые своим теплом. Наше сердечко – работа несложная, но чрезвычайно кропотливая, она требует усидчивости и аккуратности. Оно стало не только замечательным подарком для наших мам, но и предметом гордости для детей, а также послужило источником вдохновения, мотивирующим на создание новых шедевров.
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