ШИШКИ

Это новогоднее украшение делается очень просто, но выглядят они удивительно красиво. В изготовлении этого украшения могут принять участие даже малыши 3-х лет.

Все, что вам понадобится:

· шишки

· крошечные помпоны

· лента или тесемка

· клеевой пистолет

· волшебное настроение.
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Нанесите небольшую каплю горячего клея к нижней стороне шишки и соедините помпон с каплей клея.
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Процесс наклеивания помпонов идет достаточно быстро. После того, как вы закончили приклеивать помпоны, возьмите кусочек тесемки или ленты и точно так же с помощью клеевого пистолета присоедините к шишке.
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· нашей работе была использована золотая цепочка. Закончив работу, удалите лишние элементы клея. Новогоднее украшение готово! Изделие просто в изготовлении и выглядит потрясающе.
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Совместное творчество детей и родителей создает массу положительных эмоций и теплую атмосферу в доме. В процессе работы обращайте внимание ребенка на соблюдение правил техники безопасности! Будьте осторожны!

Источник: http://onelittleproject.com

