Участие в телевизионном фестивале – конкурсе

 «Радужная страна – 2018».

3 марта во Дворце культуры «Салют» прошёл II Республиканский  телевизионный фестиваль – конкурс «Радужная страна – 2018». Организатором фестиваля - конкурса является Продюсерский центр «Песни Людмилы Кинер». Обязательным условием было  исполнение на чувашском и русском языках авторских песен заслуженного работника культуры Чувашской Республики, композитора Людмилы Кинер.   

Фестиваль – конкурс проводился с целью развития музыкальной культуры Чувашской республики, выявления и всесторонней поддержки талантливых и перспективных детей.

Пять часов более 200 участников боролись за призовые места. Все участники получили памятные призовые места.

В фестивале – конкурсе принимали солисты, дуэты , ансамбли в различных возрастных категориях: до 7 лет; от7 по 11 лет; от12 по  14 лет; От 15 по 17 лет; от 18 по 24 лет и от 25 лет и старше.

В этом конкурсе приняла участие и воспитанница нашего детского сада Анна Кондратьева с песней «Барбосик» в номинации солист до 7 лет. Анечке всего 5 лет, но она выступила отлично и получила диплом участника II Республиканского  телевизионного фестиваля – конкурса «Радужная страна – 2018».

Музыкальный руководитель Наталия Борисовна Николаева так же приняла участие на этом фестивале совместно с музыкальным руководителем детского сада №88 Эльвирой Анатольевной Никифоровой и заняли почётное II место в номинации дуэт от 25 лет и старше.
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