Участие в городском детском вокальном конкурсе 
«Какой чудесный я и песенка моя».


18 октября в Доме культуры «Ровесник» Централизованной клубной системы города Чебоксары состоялся городской детский вокальный конкурс «Какой чудесный я и песенка моя».
Свои таланты и артистизм на сцене продемонстрировали ансамбли и солисты - дети в возрасте 5-6 лет из детских садов, учреждений дополнительного образования и культуры г. Чебоксары. Каждый участник конкурса представил на суд жюри одно музыкальное произведение по собственному выбору. 
Воспитанницы нашего детского сада Аня Кондратьева, Саша Герасимова и Полина Смирнова очень достойно выступили в номинации сольное пение. Наши яркие, талантливые конкурсантки представили самые разнообразные номера: песню Николая Суракина «Асамат кепере», песню Аллы Евтодьевой «Улетают журавли» и песню Вадима Канищева «Мамочка милая».
Девочки показали высокий уровень исполнительского мастерства – особую музыкальность, выразительность, чистоту интонации, хорошее воплощение сценического образа. Каждое выступление находило теплый отклик у зрителей. Детская непосредственность, артистизм и обаяние вызывали большой восторг у зрителей.
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Этот конкурс стал творческим стартом для Ани, Саши и Полины. Поздравляем наших воспитанниц с прекрасным выступлением и желаем им всем творческого вдохновения, больших достижений и побед!
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