Зима – раздолье для зимних игр и забав. Сколько веселья, радости и удовольствия доставляют детям игры в снежки, катание на санках, лыжах или коньках, спуски с ледяных горок.

В нашем детском саду каждую зиму проходит смотр-конкурс «Зимние участки». При этом определены следующие требования  к постройкам, которые должны  способствовать физическому, интеллектуальному и эстетическому развитию детей; быть относительно легкими в изготовлении и достаточно крепкими; соответствовать требованиям безопасности и возрасту детей; соответствовать их интересам.

В конкурсе принимают участие все группы детского сада. На каждом участке появились снежные постройки.  Ребята подготовительной группы №5 «Утята»  совместно с воспитателем Кураковой Еленой Авдеевной решили раскрасить снежную бабу. Главным художником стала Матвеева Инесса.  

Развитие у детей художественного вкуса, пробуждение фантазии, привитие навыков совместной работы; формирование терпения и упорства, стремления мастерить своими руками – цели, ставшие перед педагогом в ходе работы.

Мы снежную бабу слепили на славу. 
На славу, на славу, себе на забаву.
На нас она черными смотрит глазами, 
Как будто смеется двумя угольками.
Хотя и стоит наша баба с метлой, 
Но пусть не покажется вам она злой.
Ведро вместо шляпы надели мы ей… 
Со снежною бабой игра веселей.  (А. Бродский)
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