Знакомим дошкольников с государственными символами России.

   
Государственная символика является частью истории и культуры страны. Гордость за свою Родину, понимание неповторимости и богатства культурных традиций играет огромную роль в становлении личности ребенка. Невозможно воспитать у детей чувство собственного достоинства и уверенности в себе без уважения к истории своего Отечества.

   
Ознакомление с важнейшими государственными символами – гербом и флагом нашей страны традиционно входит в содержание патриотического воспитания детей дошкольного и младшего школьного возраста.

Герб Российской Федерации.

       12 декабря 1993г. в нашей стране была принята новая Конституция.

        Одновременно началась разработка новых государственных символов России.

         В декабре 2000г. Государственная Дума приняла законы о государственной символике Российской Федерации – гербе, флаге и гимне. Таким образом, в третье тысячелетие Россия вошла с новыми государственными символами.

        Закон «О государственном гербе Российской Федерации» дает следующее описание: Государственный герб Российской Федерации представляет собой четырехугольный, с закрепленными нижними углами, заостренный в оконечности красный геральдический щит с золотым двуглавым орлом, поднявшим вверх распущенные крылья. Орел увенчан двумя малыми коронами и – над ними – одной большой короной, соединенными лентой. В правой лапе орла – скипетр, в левой – держава. На груди орла – в красном щите – серебряный всадник в синем плаще на серебряном коне, поражающий серебряным копьем черного, опрокинутого навзничь и попарного конем дракона.

         Рисунок герба выполнил художник Е.И.Ухналев.

         Так в начале нового тысячелетия возродилась государственная эмблема, имеющая в России 500 – летнюю историю.

        Двуглавый орел символизирует государственность РФ, ее суверенитет (независимость), единение народов европейской и азиатской частей современной России.

· Где можно встретить изображения государственного герба?

 (на фасадах домов, где работают руководители нашего государства, на официальных документах (например, на паспорте гражданина России), его помещают на пограничных столбах, тем самым обозначая государственную границу России

). Российский герб украшает боевые знамена воинских частей, он присутствует на печатях учреждений и организаций.

       Современный государственный герб свидетельствует о том, что наша страна – независимое государство, а мы – граждане новой, демократической России.

       Слово «герб» пришло в русский язык в 16-17 вв. в его основе лежит немецкое, ербе, что означает «наследство». Так уже в самом слове заложена одна из важных черт герба – стабильность, постоянство в употреблении.

      Государственный герб свидетельствует о суверенитете страны, родовой герб – о принадлежности его владельца к определенному сословию. Герб может указывать на земельное владения, служить средством удостоверения своего владельца (герб на печати). Поэтому он, как правило, официально утверждается высшей властью.

    Герб может считаться гербом только тогда, когда используется постоянно на протяжении определенного времени. Так, изображение двуглавого орла в качестве государственного времени. Так, изображение двуглавого орла в качестве государственного символа России ведет свой отчет с конца 15 века. С этого времени и началась история государственного герба.

       Надругательство над гербом расценивается как оскорбление, это относится к государственным, и к любым другим гербам. В средневековой Европе, например, герб дворянина, совершившего недостойный поступок, могли повергнуть своего рода казни

